

谎称建苗木培育基地,却在偷建别墅

锦绣川12处违章别墅被拆除



18日,锦绣川办事处黄钱村一处山前空地上的几栋违章建筑被强制拆除。 通讯员 赵强 摄

本报12月18日讯(记者 殷亚楠 通讯员 赵强) 近日,据群众反映,有人趁着年底各单位事务繁忙之机建设违法违章建筑。18日,历城区城管执法局联系相关街镇再次开展突击整治,仲宫镇锦绣川办事处的12处违章别墅被拆除。

18日上午9点半左右,在历城区仲宫镇锦绣川办事处黄钱村一处山前空地上,两台挖掘机在紧张作业。历城区城管执法局有关负责人介绍,正在拆除的这几处违章建筑没有任

何相关建设手续,是黄钱村内有人以建设苗木培育基地为名私自建设的单体别墅。违章当事人先建起苗木培育基地作掩护,然后在一旁违章建设别墅。违章被卫星监控发现后,执法人员便多次到现场下达停工通知书,并责令其限期整改。但当事人拒不整改,伺机建设,共建设了2400多平方米。

这位负责人说,18日当天,历城区违法违章建设领导小组组织城管执法局、区国土局、仲宫镇锦绣川办事处组成联合执法队伍,分别对仲宫

镇锦绣川办事处黄钱村、团瓢村等12处单体违法违章建筑进行了强制拆除。此次拆除行动共计出动100余人,两台机械,拆除面积3600余平方米。“明天我们还有强制拆除,区域管执法局将联合办事处进一步加大违法违章建设的巡查整治力度,严控各类违法违章建设,确保违法违章建设不出现回潮的现象。”据了解,进入12月以来,截至18日下午,历城区已经拆除违法违章建筑共14800平方米。

检查46处施工工地 14处存在扬尘污染

本报12月18日讯(记者 赵伟) 为加强扬尘污染工作,建设生态济南,济南市城管执法局于12月18日至21日开展扬尘污染专项整治行动。在18日的整治活动中,执法人员检查施工工地46处,发现其中14处存在问题。

18日下午,济南市城管执法局执法人员兵分12路分赴各区,开展扬尘污染专项整治行动。记者跟随第四组执法人员来到槐荫区,对部分施工工地进行检查。

在南辛庄旧村改造1号楼施工现场,执法人员发现,该工地存在工地内行车道未硬化降尘,产生的建筑垃圾未及时清运等违法行为,执法人员下达了《责令限期改正通知书》,要求施工单位于3日内整改完毕。

济南市城管执法局直属

支队相关负责人介绍,此次行动检查的重点是绕城高速公路以内的建筑、市政、拆除工程。检查内容包括工地围挡是否符合标准,工地内道路是否硬化,土方施工是否洒水降尘,工地出入口是否有车辆冲洗设施,建筑垃圾是否及时清运等内容。“在18日检查施工工地46处,其中14处存在问题。”

该负责人还称,他们将以此次检查为依据,对不文明施工、扬尘污染严重的工地加强巡查、监控,对拒不改正的违法工程执法部门将通过从重处罚、停工整改、新闻媒体公开曝光等措施督查当事人及时整改,并将施工企业的违法信息通报市环保局和市城乡建设委员会,保证整治行动的效果和长效性。

章丘市昨建成启用 中小企业服务中心

本报12月18日讯(通讯员 董颖华 孙玮 记者 赵丽) 12月18日,记者从章丘市获悉,章丘市经纬中小企业服务中心建成启用。中心将为章丘境内的中小企业提供落实中小企业扶持政策、维护中小企业权益等全方位、专业化服务。

据介绍,截至目前,章丘市中小企业已有4400多家,注册资本金达到70.96亿元,从业人员14万多人。从去年开始,章丘市开始着手建设服务中心。今年6月底,完成了网上平台建设,并进入试运行阶段。9月份,注册成立了章丘市经纬中小企业服务中心,确定了大厅入驻单位。

据章丘市经信局局长王其坤介绍,服务中心将通过“整合社会资源、构筑服务平台”的方式,引导和促

进各类社会资源为中小企业提供优质服务。中心服务平台包括实体平台和网上平台两部分。实体平台使用面积501平方米,设有窗口服务区、多媒体培训区、网上服务体验区、工业产品展示区、洽谈室共五个功能区,其中窗口服务区入驻银行、担保、中介等服务机构15家,可为中小企业提供融资服务、法律维权、创业辅导、上市指导、财务审计、管理培训等一站式服务。网上服务平台设有综合信息服务平台及融资服务板块、管理咨询服务板块、法律咨询板块、培训服务板块、企业上市服务板块“五大板块”。通过互联网技术结合行政资源,收集发布重要信息,联系和引导社会各类服务机构为企业提供全天候在线服务。

司机开公交为环卫工送早餐

两处发放点昨天凌晨共送出80份早餐

本报12月18日讯(记者 赵伟) 18日凌晨,由济南市城管局慈善工作站发起的免费早餐活动继续进行,当天两处早餐发放点共送出80份早餐。在泉城广场,公交司机还开着公交车为环卫工送早餐。

18日凌晨6点,在泉城广场西侧,趵突泉东门前,一辆165路公交车停在了那里,车身横幅上的字样表明,这是公交公司恒生六队为环卫工送免费早餐了。刚刚下班的趵突泉环卫所的环卫工人们也早早集合在这里。

几名驾驶员从车上放下了免费早餐,品种还真丰富,不仅有大大包

烧饼和鸡蛋,还有甜沫和粥,细心的驾驶员还为保洁员拿来了咸菜,并带来喝粥用的塑料饭盒。

“这都是我们和车队食堂工作人员一早起来做的。”驾驶员江彦慧介绍,当天来的驾驶员都是轮班休息的,他们4点多就起来和食堂工作人员一起做早饭,做完就开车赶过来了。“天冷,为了让保洁员有个暖和的吃饭地方,才开了这辆公交车。”

江彦慧和其他同事一起,为保洁员分发了免费早餐。在驾驶员的安排下,保洁员们都来到公交车上开开心心地吃起来,边吃边对早餐赞不绝

口。环卫工李庆军称,他平时一早起来都是忙活完才回家,每次都是吃凉饭,也不舍得花钱买好吃的,“今天吃了一顿热乎饭。”

公交公司恒生六队相关负责人付志刚介绍,他们得知城管局慈善工作站发起为环卫工送爱心早餐活动后,就第一时间参加到活动中来,虽然准备的早餐不多,也算是尽一分力量。“以后还会不定期地为环卫工送早餐活动。”

在经四纬二路口,关爱环卫工人送早餐活动也同时进行。据城管局统计,18日凌晨,两处早餐发放点共送出80份早餐。

济南非遗博览园奠基开工

总投资约28亿元,预计2014年建成开园

本报12月18日讯(见习记者 陈玮) 18日上午,济南非物质文化遗产博览园项目奠基开工,预计2014年建成开园。

据了解,济南非物质文化遗产博览园将打造全国传播非遗文化的重要基地和文化旅游产业平台。项目包括非物质文化遗产展馆、园区景观、大型娱乐及园区配套设施等。整个园区分为八大功能区,即民间音乐舞蹈区、民间戏曲区、杂技与竞技区、民间节庆区、民间传说区、神秘文化区、民间手工艺区和综合项目区,拟打造一个以非物

质文化遗产为内容,以高科技为手段,以现代旅游休闲体验为形式的全新概念主题公园。

济南非物质文化遗产博览园项目位于槐荫区,规划用地1000亩,由济南市政府与深圳华强集团签署建设济南非物质文化遗产博览园项目合作框架协议,总投资约28亿元。项目计划2014年建成开园。建成后,济南非物质文化遗产博览园将成为国内规模最大、档次最高、项目最全的非物质文化遗产博览主题公园。年接待能力有望达到300万人次,实现直接销售收入6

亿元。项目预计带来直接和间接的消费拉动超过30亿元,带来1500个直接就业岗位。

据了解,济南市非物质文化遗产博览园配套市政工程也在进行中,该园区市政配套工程建设主要包括:建设齐鲁大道、济齐路、园区东路3条道路,全长8.5公里;新建跨京沪铁路桥1座,跨河桥梁2座,改建济齐路下穿京沪铁路桥1处,同时配建雨水、污水、中水等相关市政管线,实施道路绿化、照明、景观亮化等设施,总投资约17.6亿元。

锦绣川水库昨恢复 向分水岭水厂供水

本报12月18日讯(见习记者 陈熹) 锦绣川水库输水干渠改造工程近日竣工,于12月18日达到通水条件,恢复向分水岭水厂供水。

据锦绣川水库管理处工程科科长李伟介绍,济南市锦绣川水库输水干渠于1967年3月兴建,使用四十多年后,干渠老化破损,为提高干渠供水保证率,市发改委立项批复约6000万元,对锦绣川水库输水干渠进行改造。

干渠从渠首至分水岭水厂入口长27175米,大部分建在高山、陡崖、深沟、险滩间,通过工程实施,改输水明渠为暗渠。李伟介绍,输水干渠是明渠时,一到下雨天,山洪水进入渠道,导致水的浊度变高,“改为暗

渠后,供水不受二次污染,提升了水质,为安全供水提供了保障。”

据了解,锦绣川水库输水干渠改造工程完工后,每年节省的水量相当于一个中型水库的库容,对南部山区地下水保护有明显成效。李伟透露,输水干渠改造完工后恢复向分水岭水厂供水,可有效保证南部城区用水和农业灌溉用水,同时减轻济南市其他水厂的压力。

据锦绣川水库管理处副主任狄成斌介绍,该工程进一步完善了济南市水网体系,推进济南市水资源高效利用,同时可以调整水库库容,涵养水源,提高水质,保证防洪减灾和城乡供水,对南部山区生态修复和节水保泉有着重要意义。